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Pregunta 1.

Un analista estd efectuando un estudio sobre el comportamiento de la variable
econdmica Y , y ha llegado a la conclusion de que el modelo econométrico

Y = 1+ B2Xar + B3 X3 + U

satisface las hipotesis del MLG con errores normales. El analista dispone de los
siguientes 8 datos:

Yy 10 23 32 43 58 62 67V 7

Xoe: 1 3 4 5 7 8 10 10
Xg:: 0O -1 0 1 -1 0 —1 2

Con estos datos calcula las matrices:

5 45 0 0619 —0.0523  0.0315
X'X = 364 5 (X’K}_l = 0.0137 —0.00558
g 0.1304

a) Contraste la significatividad individual de 5,
b) Contraste la hipotesis nula HO : f, = 3 = 0, cuando:

o Ladesviacion tipica de u; es conocida e igual a 4.
o Ladesviacion tipica de u; es desconocida.



Solucion:

i 0.619 —0.0823 0.05213 368 6.2615
8= {X’Xj_IX’Y =| —0.0523 00137 —0.00358 2710 ) = 6.2403
0.0515% —0.00838  0.1304 35 0.2642

) 365
20336-| 6.56 6.54 u.zﬁ] 2710

=2 _ e _ ¥v_ix'y _ 35 R
== — = = 37.884

B
a) Contraste la significatividad individual de 3,.
Hy:3,=0H :5,F0

_ 6.565 _ B 7 = - =257
b= 2B = 13557,  tg5= 2571

R.A:( —2571 2571 ). No se rechaza hipétesis nula

b} Contraste la hipdtezis nula Hp : 3, = 5; = 0, cuando:
bl) La desviacidn tipica de u: es conocida e igual a 4.

6.9615
-~ 01 0 6.5403
Rﬁ:[ﬂ 0 1] 6.0403 =( 2642 )
0.2642 ’
01 0 0.619 —0.0523 0.0515 0 0
R{X'Xj_lﬂ’z [ 00 1 ] —0.0823 00137  —0.00838 1 0
0.0515 —0.00838  0.1304 0 1

—.00558 .1304

— -1 0137 —. 00858 ! T6.13  5.0092
(.54 1 I) = =
(RxX)5 ( — 00858 1304 ) ( 5.0002 7.9953 )

- r _ -1 - ) 7613 5H.0092 6.5403
— RX'X) ! ’] 5—r)=2L1 5 12 !
(A5-r) |o*RX'X)T'R| (R3-r)=2%(65403 2642 }( 50002 - 9053 ) ( i )

( 0137 —_D{}SEE‘)

32{;.4 = 204.65. Se rechaza Hy, puesto que kg:n.nﬁ = 5.00
b2) La desviacidn tipica de u; es desconocida.

F— B t—k _ 94442 5-3 _ 49 4o

1-RrT ¢ 1—. 04442 2
*
RP=1-52=1-1822 = 04442

10 25 32 43 58 62 67 71 ,y'y=3408.0

- - -1, . s
(RS —r) ErZR{X’X]‘lR’] (85 —r) Ja=GFs2 = 43216

Se rechaza Hg, puesto que Fasp05 = 9.79




